

各 位

上場会社名	寺崎電気産業株式会社
代表者	代表取締役社長 寺崎 泰造
(コード番号	6637)
問合せ先責任者	専務取締役経営企画室室長 周藤 忠
(TEL	06-6791-2701)

(再訂正) 「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成30年9月14に開示いたしました「(訂正)「平成28年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、「平成31年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」は訂正ございません。

記

1. 訂正の理由

「(訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の公表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

10 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
商品及び製品	3,094,271
原材料及び貯蔵品	1,587,548

<訂正後>

	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
商品及び製品	3,104,949
原材料及び貯蔵品	1,576,870

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△2,204,963</u>
その他の資産の増減額 (△は増加)	<u>△230,149</u>

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△2,184,488</u>
その他の資産の増減額 (△は増加)	<u>△250,624</u>

<訂正前>

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
その他の負債の増減額 (△は減少)	<u>479,782</u>

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
その他の負債の増減額 (△は減少)	433,782

以 上